

# 买了50箱品牌白酒 竟然全是假冒的

## 民警赴山西将售假嫌疑人抓获

本报讯(首席记者 刘琛敏 通讯员 郭建刚)亲朋好友相聚难免开怀畅饮,这就给白酒行业带来了商机。一些不法分子瞅准这个时机,不惜铤而走险,制售假冒名牌白酒。近日,石家庄市公安局鹿泉分局开发区派出所联合该局网安大队、食药大队破获了一起涉嫌销售假冒注册商标商品案。

在石家庄市公安机关“金盾风暴—清污”专项行动开始后,石家庄市公安局鹿泉分局对制售假劣农资食品、药品,危害群众健康、生命安全的违法犯罪以“零容忍”的态度重拳出击。9月18日下午3时许,开发区派出所接到居民侯先生报警称,其怀疑从山西购买的价值9万余元的50箱白酒是假酒。接警后,办案民警迅速找到侯先生了解情况。

侯先生介绍,8月25日,他与朋友小张在一起聊天时表明想要买一些某名牌白酒,自己喝及接待朋友。小张告诉侯先生,他认识一名山西省太原市小店区开烟酒店的老板,可以货到付款。侯先生随即让小张与对方联系,对方告诉小张,该品牌白酒一箱的价格是1830元。侯先生感觉价格合适,就让小张帮其订了50箱。对方声称,酒需要通过物流车发货过

来。9月8日晚11时许,有人跟侯先生联系说酒到了,让其前往霍寨高速口接货。来到高速口后,侯先生付了车主600元配运费,就把酒拉了回去。侯先生因为忙于生意,也没有仔细验货。直到9月18日,小张因对方催款再次提及此事,侯先生才想起来还没给对方打货款。谨慎起见,侯先生专门找来善于品酒的朋友来鉴别该品牌白酒的真假,可等朋友品尝之后告诉他这是假酒,这才知道了上当。“多亏我还没付款,要不损失更大了。”侯先生赶紧报了警。

随后,办案民警及时联合该局网安、食药大队全力开展调查取证工作。经相关品牌厂家鉴定,侯先生购买的白酒确系假冒其品牌商标白酒。为此,办案民警通过细致调查工作,多次往返山西省进行侦查,经过大量的摸排走访,锁定了一名叫郝某的男子系销售假冒该品牌商标白酒的嫌疑人。9月26日,办案民警在山西省太原市小店区将其成功抓获。经讯问,嫌疑人郝某(男,33岁,山西省人)如实交代了向侯先生销售假冒某品牌商标白酒的犯罪事实。

10月8日,鹿泉公安分局依法报请当地人民检察院对嫌疑人郝某执行逮捕,该案件正在进一步审理中。

# 三名辍学少年 结伙盗窃摩托车被抓

本报讯(首席记者 刘琛敏)为了挣点儿零花钱来吃吃喝喝,灵寿县3名辍学少年竟偷起了摩托车。近日,在石家庄市公安机关“金盾风暴”严打整治系列行动中,灵寿县公安局成功侦破两起盗窃摩托车案件,抓获涉案犯罪嫌疑人3名,追回被盗摩托车2辆。

9月18日,灵寿县城某小区业主刘某停放在小区内的一辆摩托车被盗。案发后,城关派出所、巡特警大队值班民警立即赶到现场开展侦查工作。办案民警通过调取案发现场及周边监控视频发现了三名可疑人员。为尽快锁定盗窃嫌疑人,侦查民警“双管齐下”,一方面以案发现场为中心,继续扩大范围调取监控视频,以便从中发现蛛丝马迹。另一方面,加强便衣巡逻,蹲点守候进行布控,力争抓获现行。

9月29日晚,办案民警成功锁定了嫌疑人具体身份及活动轨迹,很快在正定县南楼乡某村将犯罪嫌疑人米某抓获,查获还未销赃的被盗摩托车1辆。经突审,犯罪嫌疑人米某供述了其于9月18日伙同高某、耿某在灵寿县某小区盗窃这辆摩托车的犯罪事实。随后,抓捕民警连夜出击,成功将犯罪嫌疑人高某、耿某抓获。侦办案件当中,让民警扎心的是,3名涉案犯罪嫌疑人均为辍学少年,年龄最小的耿某才15岁。经深挖,犯罪嫌疑人耿某供述了其在9月21日,再次伙同他人盗窃1辆摩托车的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人米某、高某已被依法采取刑事强制措施,该案件正在进一步办理中。

# 手包丢了 身份证银行卡全在里面

本报讯(首席记者 刘琛敏)“谢谢,谢谢!”10月9日上午,省会82岁的程老太来到石家庄公交9路车队,认领了自己不慎丢在15路公交车上的手包。看着包里的手机、身份证、银行卡、现金等物品一样不少,程老太连声道谢。

10月9日上午,程老太去西王附近的光大银行取钱。她从银行取完钱后出来乘坐15路公交车回家,手里还拎着一些生活用品及手包。到达终点站后,她急匆匆地拎起生活用品就下了车却把手包遗落在了座椅上。等她走了一段路想给家人打电话的时候,才发现手包不见了。手包里不仅有手机,还有自己刚刚取出的850元现金、身份证、银行卡等重要物品。这可急坏了程老太,她赶紧朝着终点站返回去,想着去路队问问有没有热心的乘车市民或司机捡到她的手包。

15路公交车司机杨韶泽驾驶车辆回到终点站后,他在例行安检时,在后排座椅上发现了这个手包,里面有现金、手机、身份证、银行卡等物品,却没发现任何联系方式。鉴于此,他将车停好后把手包交给了当班线路长李永朋。正在李永朋清点包内物品并做登记的时候,程老太气喘吁吁地赶到了路队站



■程老太领取了遗失的手包。(公交公司供图)

务室,她一眼就认出了桌子上的手包。当面进行核对后,李永朋将手包归还给程老太。手包失而复得,程老太既激动又高兴。她说,银行卡里存着她所有积蓄,当天去银行是支取利息,没成想竟将手包遗落在了公交车上,幸好热心的公交司机捡到,让她避免了财物损失。

# 建微信群组织赌博 一女子被刑拘

本报讯(首席记者 南开宇 通讯员 李慧峰 李忠勇)“我以为微信群内彼此之间互不认识,在群内组织赌博很难被发现,没想到不到一个月就被警察抓了……”在审讯室,王女士看着面前的拘留证后悔万分。

10月8日,井陘县公安局南院派出所接辖区群众举报称:有人在微信群利用赌博软件组织群成员赌博。对此,警方立即组织警力展开调查。

为了获取有价值的案件线索,办案民警巧妙地伪装为参赌人员,按照被举报的微信群群主的“指令”,注册为会员后被拉进群内。在该微信群内,民警很快掌握群内参与赌博的操作流程和群主王女士(女,25岁)的真实身份。

10月9日上午,民警果断出击,在井陘县某村

一举将王女士抓获。经审讯,建微信群聚众赌博的王女士对今年9月以来,从网上下载某赌博APP软件,拉微信好友建群并组织赌博的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌开设赌场罪被刑事拘留,该案正在进一步审理中。

警方表示,网络赌博比传统赌博更隐蔽、便捷,更容易吸引民众参与,不受空间限制,参赌者赢了不收手,输了想翻本,然而“庄赢客输”“十赌九输”是赌场的“不变规律”,参赌者最后往往负债累累,对身心、生活、工作、家庭带来巨大伤害,社会危害性极大。民警提醒广大市民:参与或组织网络赌博都是违法行为,请擦亮眼睛,远离赌博骗局。如果发现此类赌博线索,要积极向公安机关举报。

# 多年欠款难讨回 法官隔空解决三案件

本报讯(记者 李兵)三年时间,三家单位的负责人都没有支付给自己货款,这可让供货商着了急,无奈将所有相关负责人全部告到了法院。面对三名被告人全部住在外地的现状,法院借助“互联网+”平台,通过微信、电话等“隔空办案”方式,成功远程化解了三起买卖合同纠纷案,让当事人足不出户就解决了问题。

今年4月份,石家庄市某建材公司因三起买卖合同纠纷,分别将经销商霍某、某钢结构公司和某净化设备公司诉至石家庄市桥西区人民法院。法院诉调对接中心法官助理何颖欣收到案件后,与调解员夏武岐第一时间了解了案情。

据了解,2018年,建材公司为霍某正常供货后,一直未收到三万元货款,已经拖欠了三年之久。得知霍某家住外地,法官和调解员便通过电话、微信与其沟通。霍某称,他认可欠款事实,但建材公司所供的货物存在质量问题,货物二次卖出后还未收回货款,而且由于他的家庭遭遇重大变故,导致现在没有能力支付欠款。

针对霍某的情况,法官和调解员一方面对霍某进行安抚,同时从法律角度细致分析霍某应付的责任,详细说明诉前化解纠纷与进入诉讼程序的利弊。另一方面,法官和调解员也耐心做建材公司的调解工作,说明霍某实际情况,争取双方互让互谅达成和解协议。在法官和调解员的努力下,最终双方达成了和解,霍某表示愿意支付货款,某建材公司也作出让步,愿意减免一定数额的货款,并在收到霍某给付的货款后撤回了起诉。

同样,在另外两起诉讼案件中,某钢结构公司和某净化设备公司均是收到建材公司货物后未支付货款。针对两家公司也都在外地的情况,法官和调解员再次通过电话和微信等方式联系两家公司的负责人反复沟通协商。法官和调解员动之以情、晓之以理,多次向两家公司说明久拖欠款不还对公司发展造成的不利影响,希望双方拿出解决问题的态度,努力将纠纷化解在诉前。最终,在法官和调解员的多次调解下,两家公司负责人最终同意分期支付所欠货款,并据此达成和解协议。至此,通过“隔空办案”的方式,桥西区法院将这三起案件全部圆满解决。